
2010. február XVI. Évfolyam 2. szám 60 Ft

Fruskák, Zsuzskák, Dorottyák,
Járják a bolondját:

Dínom-dánom, vigalom-
Nincs a táncra tilalom!

Maskarások,
bolondok,

Rázzátok a kolompot:
T"njön el a tél-

Örvendezzen, aki él!

SARKADI ZSUZSA: FARSANG

Február
Télutó, Böjtel! hava
Január 21-t! l február 19-ig Vízönt! csillagjegy

Febr. 3. Szent Balázs napja
Febr. 4. Rákellenes Világnap
Febr. 14. Szerelmesek napja
Febr. 21. Nemzetközi Anyanyelvi Nap
Febr. 28. A Kalevala Napja

Névnapok: 06. Dorottya,
19. Zsuzsanna, 24. Mátyás

NAP-TÁR

ÁNTSZ Orosháza, Könd u. 33.

Ügyfélfogadási rend:

Hétf! t! l -csütörtökig:
de. : 9.00 -11.00
du.: 13.00#15.30

Pénteken az ügyfélfogadás szünetel!
Ügyfélfogadás telefonon el! zetesen
egyezetetett id! pontban!

ÁNTSZ TÁJÉKOZTATÓ

A Gádorosi Füzetek legújabb, 10.
kötete, valamint az eddig megje-
lent kötetek egyaránt megvásárol-
hatóak az alábbi helyeken:

Gádoros Kossuth L. u. 16.

Gádoros Kossuth L. u. 18.

Gádoros F! u. 30.
I.kötet: 500,- VI.kötet: 1000,-
II.kötet: 500,- VII.kötet: 1000,-
III.kötet: 600,- VIII.kötet: 1000,-
IV.kötet: 1000,- IX. kötet: 1000,-
V.kötet: 1000,- X. kötet: 1200,-

Polgármesteri Hivatal

Justh Zsigmond M" v. Ház

Községi Könyvtár

TÁJÉKOZATÓ

AGádorosi Labdarúgó Egyesület
megkéri a futásnak hódoló lako-
sokat, hogy tevékenységüket a
Dobó utcai pályán lehet! leg a
korláton kívüli területen végez-
zék, mert a pálya állagát csak így
tudjuk megvédeni.

Megértésüket köszönjük!
Elnökség

FELHÍVÁS

KÉPVISEL! -TESTÜLET TÁJÉKOZTATÓ

A Képvisel! -testület 2010. február 9.-én tartandó soron következ! ülésének
napirendi pontjai:

Jelentés a határozatok végrehajtásáról
Közfoglalkozatási terv elfogadása
2010. évi községi ünnepekre javaslat
Támogatott civil szervezetek elszámolásáról tájékoztatás
Az önkormányzat által megnyert pályázatok megvalósulásával,
költségeivel, elszámolásával kapcsolatos el! terjesztés
Az önkormányzat részvételével m" köd! társulásokkal kapcsolatos
általános és pénzügyi tájékoztató
2010. évi költségvetési rendelet tervezet megvitatása
Köztisztvisel! i teljesítménykövetelmények alapját képez! célok
meghatározása
Tájékoztató a jegyz! i teljesítményértékelésr! l
M" vel! dési Ház 2010. évi munkatervének jóváhagyása
PROGÁDOR Kft. 2010. évi üzleti tervének elfogadása
Képvisel! i tiszteletdíjak megállapítása
Tájékoztató a polgármester 2009. évi szabadságának felhasználásáról
Választási bizottságok megválasztása
Egyebek
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Településünkr!l 2010. ja-
nuár 01.-napjától a Csong-
rád Megyei Település-
tisztasági Kft. szállítja el a
szilárd hulladékot. Ennek
megfelel!en módosításra
került a települési szilárd
hulladék közszolgáltatás
igénybevételér!l szóló
rendelet. A szemétszállítás továbbra
is pénteki napon történik. A régi
szolgáltató (Orosházi Városgaz-
dálkodási Kht.) a lakossági adatokat
és a lakásonkénti gy"jt!edény
méretére vonatkozó adatokat az új
szolgáltatónak átadja így a lakosok-
nak nem kell új megállapodást
kötnie. A rendelet teljes egészében a
Polgármesteri Hivatalban olvas-
ható.

(5)A közszolgáltatás igénybevétele
Gádoros Nagyközség közigazgatási
belterületén valamennyi ingatlannal
rendelkez! tulajdonos, illetve az
ingatlan fölött bérl!i, kezel!i, hasz-
nálói, haszonélvez!i joggal rendel-
kez! magán- és jogi személyre,
továbbá a településen m"köd!
vállalkozókra továbbra is kötelez!.

A közszolgáltatás ellátásának rend-
je, a tulajdonos (használó) és szol-
gáltató jogai és kötelezettségei

(1) A települési szilárd hulladék
szervezett gy"jtésére és elszállí-
tására irányuló közszolgáltatás be-
vont területekr!l a szolgáltató köte-
les a települési szilárd hulladékot
heti egy alkalommal összegy"jteni
és elszállítani.

(2) Az (1) bekezdésben rögzítet-
teken túl évi egy alkalommal a
szolgáltató lomtalanítást is végez az
önkormányzattal egyeztetett id!-
pontban.

(1) Amennyiben a szolgáltató a

szolgáltatást a kijelölt napon
rajta kívül álló okok miatt
(pl.: ünnepnapra esik a
szállítás napja, vagy gépjár-
m" meghibásodás esetén)
nem tudja elvégezni, köteles
ezt 24 órán belül, illetve a
soron következ! munkana-
pon pótolni.

(2) A szolgáltató köteles a szolgál-
tatás ellátásával a díjfizetéssel kap-
csolatos lakossági panaszokat 30 na-
pon belül kivizsgálni és a vizsgálat
eredményér!l az ügyfelet írásban
tájékoztatni.

(3) A szolgáltató a közszolgáltatás
ellátását a következ! esetekben
tagadhatja meg:

a) a hulladék nem a szolgáltató által
el!írt gy"jt!tartályban került kihe-
lyezésre,
b) a gy"jt!tartály az alkalmazott
gépi ürítési módszerrel # az ingatlan
tulajdonosának felróható okból #
nem üríthet!,
c) érzékszervi észleléssel megálla-
pítható, hogy a gy"jt!tartály olyan
anyagot tartalmaz, amely a 13. §
alapján nem min!sül háztartási hul-
ladéknak,
d) a gy"jt!tartályban elhelyezett
hulladék az ürítés, illetve a szállítás
során a szállítást végz! személyek
életében, testi épségében, továbbá a
járm"ben vagy berendezésében kárt
okozhat.

(1) A szolgáltatást igénybe vev!k
számára a szabványos és rendszere-
sített tárolóedények beszerzése az
ingatlan tulajdonos feladata.

(2). Az ürítések gyakorisága hetente
egy alkalommal történik.

(3). A szolgáltató köteles a szemét-
gy"jt! edényzet kiürítését kíméle-
tesen, az elvárható gondossággal
elvégezni.

(4). A gy"jt!edényt a szolgáltatással
érintett ingatlanon belül kell el-
helyezni, közterületen tartósan csak
a közterület használatára vonatkozó
hatósági engedély alapján szabad.

(5) Az ingatlantulajdonos köteles a
gy"jt!edényeket a hulladék elszállí-
tása céljából a közszolgáltató által
megjelölt id!pontban a közterületre,
a gy"jtést végz! gépjárm"vel meg-
közelíthet! és ürítésre alkalmas
helyre kihelyezni.

(6) A gy"jt!edényt legfeljebb a
szállítási napot megel!z! napon, 18
órától lehet kihelyezni a közterület-
re, ett!l eltér! id!szakban a gy"jt!-
edényeket a közterületen tárolni
tilos.

(7) A többlethulladék elszállítására
csak a Közszolgáltató által díjfizetés
ellenében biztosított szemetes zsá-
kot használhat.

(8) A gy"jt!edények tisztántartá-
sáról, fert!tlenítésér!l, rendeltetés-
szer" használatáról annak tulaj-
donosa (használója) szükség szerint
gondoskodni köteles.

(9) A tárolóedényben nem helyez-
het! el olyan tárgy vagy anyag,
amely a hulladék szállítását végz!
dolgozó testi épségét veszélyezteti,
valamint a szállító jármú m"szaki
berendezéseit megrongálhatja.

(10) Ha a gy"jt!edényben olyan
nedves hulladékot helyeztek el,
amely az edényben összetömörödött
vagy befagyott, illetve az edényben
lév! hulladékot úgy összepréselték,
hogy emiatt az edényt üríteni nem
lehet, az ingatlantulajdonos a
Közszolgáltató felhívására köteles
az edényt üríthet!vé, illetve használ-
hatóvá tenni. Köteles továbbá az így
okozott kárt megtéríteni.

1.§

3. §

7. §

8. §

folytatás a következ! oldalon >>
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(11) Tilos a gy! jt" edénybe folyé-
kony, mérgez" , t! z- és robbanás-
veszélyes anyagot, állati tetemet
vagy egyéb olyan anyagot elhelyez-
ni, amely veszélyezteti a begy! jtést,
ürítést végz" személyek vagy más
személyek testi épségét, egészségét.

(12) A kihelyezett gy! jt" edényb" l
guberálni tilos.

(1) Az évente 1 alkalommal szer-
vezett lomtalanítás keretében a szol-
gáltató kizárólag a lakosságnál, a
háztartásokban képz" dött, de a
rendszeres hulladékszállításra hasz-
nálatos gy! jt" tartályban el nem
helyezhet" hulladékot gy! jti össze,
és szállítja el a vállalkozó.

(2) A lomtalanítás keretébe tartozó
hulladékot a tulajdonos a szolgáltató
által el" zetesen megjelölt id" pont-
ban helyezheti ki a szolgáltató
hirdetményében megjelölt helyekre.

(1) Amennyiben az ingatlan nem
lakott (népesség-nyilvántartás
alapján), az ingatlantulajdonos
írásbeli kérelemben kérheti a köz-
szolgáltatás szüneteltetését.
A szüneteltetés id" tartama min. 3

hó, max. 1 év lehet. A szüneteltetés
id" tartama alatt a közszolgáltatás

szünetel, a közszolgáltatási díjat
nem kell megfizetni. Az ingatlan
lakatlanságának tényét a jegyz"
igazolja.

Adíjfizetés rendje

(1) A települési szilárd hulladék
elszállításának és ártalmatlaní-
tásának díját az 1. sz. melléklet
tartalmazza.

(2) A díjakat az igénybevev" számla
ellenében, negyedévente, utólag
köteles megfizetni, a számlázási
id" szakot követ" 8 napon belül kész-
pénzben, átutalással, vagy postai
úton. A meg nem fizetett díj adók
módjára behajtható köztartozásnak
min" sül a Hgt. rendelkezései sze-
rint.

(3) A tulajdonosnak nem kell köz-
szolgáltatási díjat fizetni azokra a
hónapokra, amelyek során a köz-
szolgáltatás igénybevételére vonat-
kozó kötelezettsége ezen rendelet
alapján szünetelt.

(4) Nem tagadhatja meg
a közszolgáltatási díj
megfizetését az, aki a
települési szilárd hulla-
dékkal kapcsolatos kö-
telezettségeit nem illet-
ve hibásan teljesíti, fel-

téve, akkor, ha szolgáltató az ingat-
lantulajdonos számára a módosított
közszolgáltatást felajánlja, illetve a
módosított közszolgáltatás teljesíté-
sére vonatkozó rendelkezésre állását
igazolja.

A települési szilárd hulladék elszál-
lításának és ártalmatlanításának díja
Lakossági közszolgáltatás díjtételei
2010. január 01. napjától

1.) 60-80 literes edényzet esetén:
210 Ft/ ürítés + ÁFA

2.) 120-140 literes edényzet esetén:
260 Ft/ürítés + ÁFA

3.) 240 literes edényzet esetén:
460 Ft/ürítés + ÁFA

4.) 120 literes emblémás zsák ára:
260 Ft/db + ÁFA

Az ürítési díjak tartalmazzák a
hulladékszállítás, ártalmatlanítás és
évi 1 alkalommal szervezett lakos-
sági lomtalanítás díját.

1.) Intézmények, vállalatok, gazda-
sági társaságok, gazdálkodó egysé-
gekt" l történ" hulladékszállítás:

120 L. edényzet esetén
318 Ft/ürítés + ÁFA

240 L. edényzet esetén
484 Ft/ürítés + ÁFA

1100 L. edényzet esetén
3.800 Ft/ürítés

9. §

10. §

11. §

TÁJÉKOZTATÓ A TELEPÜLÉSI SZILÁRD HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁRÓL

A 2002. november 1-jén elindított
könyvfutár szogálat továbbra is az
olvasók rendelkezésére áll.
Statisztikai adataink szerint az" szi-
téli hónapok ideje alatt az id" s
emberek kevesebben, kevesebbet
látogatják könyvtárunkat, pedig
sokuk számára az olvasás jelenti az
egyetlen kikapcsolódást.
A szolgáltatást els" sorban az id" s,
nehezen közleked" , mozgásukban
korlátozott személyek veheti igény-
be.
Az igényl" k telefonon adhatják le

megrendelésüket a könyvtár nyit-
vatartási ideje alatt. A könyveket
minden héten csütörtök délel" tt
szállítjuk a rászoruló olvasók laká-
sára.
Az elmúlt években tapasztalt nagy
számú érdekl" dés miatt a szolgál-
tatás egész évben m! ködik.
A Könyvfutár szolgálat igénybe-
vételének feltételei:
- érvényes könyvtári tagság,
- igazolt jogosultság ( mozgáskorlá-
tozottság, id" skor, könyvtártól távo-
li lakhely stb.).

Aszolgáltatásingyenes!
Várunk minden érdekl" d" t!
Községi Könyvtár,
Gádoros, F" u. 30.
Tel.: 490-075; 30/684-0771
Nyitva tartás:
H: Zárva
K: 10.00-17.00
Sz: 10.00-17.00
Cs: 13.00-17.00
P: 10.00-17.00
Sz: 13.00-17.00
V: Zárva

K ÖNYVFUTÁR SZOLGÁLAT
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Tisztelt Látogatóink!

Ezen szolgáltatások igénybevétele
továbbra is INGYENES!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy
Intézményünk eMagyarország Pont-
jában egy számítógépet az e-kor-
mányzati szolgáltatások hozzáféré-
séhez biztosít.

Az alábbi, a 1044/2005. (V.11.)
Korm. határozat függelékében foglalt
e-Közszolgáltatások tartoznak az in-
gyenes szolgáltatások körébe:

Felvételi jelentkezés (középisko-
lákba, fels!oktatási intézményekbe)

Adatközlés a statisztikai hiva-
taloknak
Jövedelemadó bevallás, értesítés a
kivetett adóról
Társaságiadó bevallás, értesítés
Áfa bevallás, -értesítés
Gépjárm"vezet!i engedély ügyin-
tézés, illet!leg vezetési jogosult-
ság megszerzése
Születési anyakönyvi kivonat

ügyintézése: kérvényezés, kiadás
Házassági anyakönyvi kivonat
ügyintézése: kérvényezés, kiadás
Lakcímváltozás bejelentése
(lakcímigazolvány pótlás, csere)
Korlátolt felel!sség" társaságok
és részvénytársaságok bejegyzése,
változásbejegyzése
Útlevéligénylés és útlevéllel kap-
csolatos egyéb ügyintézés
Járm"vek nyilvántartásával kap-
csolatos ügyintézés, járm"igazga-
tás ( új, használt és importált gép-
járm"vek forgalomba helyezése,
m"szaki vizsgáztatása, járm"igaz-
gatási ügyek)
Vámáru-nyilatkozatok benyújtá-
sa, kezelése
Munkavállalók gyermekei után
járó pótlékok igénylése
Álláskeresés interneten keresztül
az ÁFSZ állásajánlataiban
Állásbejelentés interneten ke-
resztül az ÁFSZ állásadatbázisába
Munkavállalók és foglalkoztatók
számára nyújtott szolgáltatások
(munkáltatók bejelentési kötele-
zettségének el!segítése, munkavál-

lalók számára betekintési lehet!ség
a róluk benyújtott információkba
Közkönyvtári katalógusok hozzá-
férhet!sége, keresési lehet!ségek
elérése 1954-ig visszamen!leg
Környezetvédelemmel összefügg!
engedélyek szerzése
Munkanélküli járadék igénylése
Tanulói ösztöndíj megpályázása
Munkáltatók bejelentése nyugdíj-
biztosítási adatokról
Kötelez! egészségbiztosítás ellátá-
sai
Egészségüggyel összefügg! szol-
gáltatások (pl. interaktív tanács-
adás, kórházi szolgáltatások elérhe-
t!ségér!l, kórházi bejelentkezések)
Közbeszerzési eljárás (forma-
nyomtatványok, pályázati hirdet-
mény szövegének letöltése, vala-
mint pályázatokkal kapcsolatos
kérdésekre adott válaszok és a ten-
derbontás eredményér!l készült
beszámoló, döntés megtekinthe-
t!sége)
Rend!rségi on-line bejelentések,
feljelentések
Építési engedély iránti kérelem
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K ÖNYVTÁRI INFORMÁCIÓ

A magánszemélyek kommunális
adójának mértéke nem változott
7000,- Ft/év/ingatlan.

Kedvezmény jár a 18 év alatti és a 70
év feletti ingatlannal rendelke-
z!knek, ezért !k 3500,- Ft/év/ingat-
lan (bejelentés alapján) fizetnek.

Mez!!ri járulékot fizetnek azok a
földtulajdonosok, akik tulajdonában
vagy használatában 10000 m -nél
(1ha-nál) nagyobb földterület van.
2010. január 1-t!l a mez!!ri járulék
mértéke 925,- Ft/ha/év.

A gépjárm"adóról szóló 1991.évi
LXXXII. törvény módosítása sze-
rint a gépjárm"adó mértéke a kö-
vetkez! 2010. január 01.-t!l:
Az adó alapja a gépjárm" teljesítmé-
nye KW-ban

a gyártás évében és az azt követ! 3
naptári 345,- Ft/KW

gyártási évet követ! 4-7 naptári
évben 300,- Ft/KW
a gyártási évet követ! 8-11 naptári
évben 230,- Ft/KW
a gyártási évet követ! 12-15 naptá-
ri évben 185,- Ft/KW
a gyártási évet követ! 16. naptári
évben és az azt követ! naptári
években 140,- Ft/KW.

A tehergépkocsi, pótkocsi, utánfutó
továbbra is úgy adózik, mint eddig.
(Önsúly + raksúly 50%) = adóalap
minden megkezdett 100 kg-ja után,
szorozva a megadott mértékkel, ami
2010. január 01.-t!l 1380,- Ft. -
Kivéve a légrugós vagy azzal egyen-
érték" rugózási rendszer" nyerges
vontató, tehergépjárm", autóbusz
esetén 1200,- Ft maradt a mérték.

Az ipr"zési adóban 2009. dec.31.- ig
bekövetkezett változásokat (bejelen-
tés, megsz"nés) az önkormányzat

adóhatóságához kell benyújtani.
2010. január 01-t!l kezd!d! vállal-
kozást, megsz"nést az állami adó-
hatósághoz kell benyújtani (APEH).
A 2009. évr!l szóló adóbevallást
2010. május 31-ig az önkormányzati
adóhatóságnál kell beadni, melyhez
a bevallásokat 2010. április hónaptól
lehet átvenni a Polgármesteri Hivatal
2 -es számú irodájában. A beadási
hatráid!t szigorúan be kell tartani.

2010. március 15-ig fizetend!
adóel!leget illetve a 2010. május 31-
ig beadott adóbevallásból keletkez!
adófizetési kötelezettséget még az
önkormányzathoz kell megfizetni.

2010. március 16. I. félév
2010. szeptember 15. II. félév

A mez!!ri járulék egy összegben
fizetend!: 2010. szeptember 15.

²

s

s

s

s

s

Az adók befizetésének határideje:
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2010. február

Figyelem! Változnak az alkalmi
munkavállalás szabályai

Az Országgy! lés elfogadta az egy-
szer! sített foglalkoztatásról szóló
törvényt, amely - egyes hírekkel
ellentétben - 2010. április 1-jét" l lép
hatályba, 2010. március 31-ig tehát
még élnek azAM-könyvek.
2010. április 1-jét" l az alkalmi
munkavállalói könyvek és a közte-
herjegyek megsz! nnek, helyette
egyszer! sített munkaszerz" dést kell
kötni, illetve elektronikusan kell
bejelenteni a foglalkoztatást a mun-
káltatónak az APEH felé, a munka-
végzés megkezdését megel" z" en. A
munkaszerz" dést a törvény mellék-
letében szerepl" nyomtatvány kitöl-
tésével akkor kell írásban megkötni,
ha a foglalkoztatás egybefügg" id" -
tartama az 5 napot eléri, egyébként
elegend" a szóbeli megállapodás és
az elektronikus bejelentés, illetve a
jelenléti ív vezetése.

Ha a munkaszerz" dést nem kell írás-
ba foglalni, a munkáltató a törvény
mellékletében szerepl" jelenléti ívet
köteles vezetni, amelyet a munkavál-
laló a munkavégzés megkezdésekor
és befejezésekor aláír, annak egy pél-
dányát a munkavégzés befejezésekor
a munkavállalónak át kell adni, a
második példányt a tárgyévet követ"
5. év végéig meg kell" rizni. A ma-
gánszemély háztartásában végzett
munka esetén jelenléti ívet nem kell
kitölteni.

A fenti szabályok szerinti egyszer! -
sített foglalkoztatást az alábbi
esetekben lehet alkalmazni:
- ha a munka alkalmi jelleg! , vagyis
legfeljebb 5 egymást követ" naptári
napig, egy naptári hónapon belül
összesen legfeljebb 15 naptári napig,
és egy naptári éven belül legfeljebb
90 naptári napig tart azonos felek
között. (Annak nincs akadálya, hogy
a munkavállaló több különböz"
munkáltatónál egész évben alkalmi
munkát végezzen ezen id" korlátok
között).
- ha a munka idényjelleg! , kizárólag
a következ" ágazatokban: mez" gaz-
daság (növénytermesztés, erd" gaz-
dálkodás, állattenyésztés, halászat)
és idegenforgalom.Amez" gazdasági
idénymunka - kivéve a növényter-
mesztési idénymunkát - nem halad-
hatja meg a 31 napot. A növényter-
mesztési és idegenforgalmi idény-
munka esetén a munkaszerz" dés az
idény hosszára (pl. síszezon, balatoni
nyári szezon) köthet" .
- ha a munkát természetes személy
háztartásában végzik, függetlenül
attól, hogy a munkaszerz" dést hatá-
rozott vagy határozatlan id" re kötik.
Ide tartozik tehát pl. a takarítók alka-
lomszer! munkája, a házvezet" n"
határozatlan idej! munkaviszonya, a
babysitter alkalmazása, nem tartozik
ide viszont, ha pl. a magánszemély
munkáltató háza felújítására alkal-
maz munkavállalókat.
- a kiemelked" en közhasznú szerve-
zetek által létesített munkaviszony

(határozott vagy határozatlan idej! ).

2010. április 1-jét" l megsz! nik az a
rendszer is, amely az alkalmi munka-
vállaláshoz automatikusan az álta-
lános köztehernél alacsonyabb ked-
vezményes közterhet kapcsolt. A
munkabér összege pedig csak a felek
megállapodásától függ. Bizonyos
kivételekkel az általános adó- és
társadalombiztosítási szabályok sze-
rinti adók és járulékok kapcsolódnak
az egyszer! sített munkaszerz" déssel
történ" foglalkoztatáshoz. A kedvez-
ményes közteher egységesen 30 %,
amelyet a nettó (a munkavállalónak
ténylegesen kifizetett) munkabért
alapnak tekintve kell meghatározni.
Ebbe a kedvezményes körbe tartozik
a természetes személy munkáltató
ház-tartásában végzett munka, (de
csak abban az esetben, ha a
munkaszerz" dést legfeljebb 31 napra
kötötték, és a tárgyhónapban ledol-
gozott napok száma a 10 munkanapot
nem haladja meg), valamint az
idénymunka.

A bejelentési kötelezettséget interne-
ten kell teljesíteni az illetékes
els" fokú állami adóhatóság felé. A
háztartási és a növénytermesztési
idénymunkát telefonon is be lehet
jelenteni a Kormányzati Ügyféltájé-
koztató Központhoz. 2010. július 1-
jét" l a bejelentés SMS-ben is
teljesíthet" .

Forrás: Szociális és Munkaügyi Minisztérium

ALKALMI MUNKAVÁLLALÁS SZABÁLYAINAK MÓDOSÍTÁSA

Népi kalendárium - Február 24. Mátyás napja.
Azt tartják, ha hideg az id" , Mátyás feltöri a jeget, ha viszont nem talál, akkor csinál. Azaz hirtelen id" járás
változást vártak ett" l a naptól. Egyes vidékeken azt tartják a Mátyás-napkor kikel" kiscsirke vereked" s lesz.

HIP-HOP táncoktatás indult hét-
f" nként a M! vel" dési Ház emeleti
tánctermében 17 órától. Tandíj a
létszámtól függ.

Érdekl" dni a helyszínen és az
iskolai könyvtárban lehet.

Korhatár nincs!

HIP-HOP TÁNCOKTATÁS

A Dél-alföldi Regionális Egészségbiztosítási Pénztár
Békés Megyei Kirendeltségének Orosházi Irodájában
az alábbiak elintézésére van lehet" ség:TAJ kártya, EU
kártya, Uniós nyomtatványok, Biztosítási jogviszonyok,
Terhességi Gyermekágyi Segély, GYED, Táppénz,
Útiköltség.

Ügyintézés: hétf! 9-14 óráig

TÁJÉKOZTATÓ
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Milyen világban szeretnék élni?
4. osztályos hittanos gyermekek válaszai

- Olyan világban szeretnék élni,
ahol nem lenne veszekedés,
hazugság, b"n, és az emberek
kedvesek lennének egymáshoz.
Nem árulkodnának és nem csúfol-
kodnának és segítenének az
öregeknek.
- Olyan világban szeretnék élni,
ahol nem verik a gyerekeket, ahol min-denki templomba jár, és az
emberek megfogadják egymás tanácsát. Ahol nem szennyezik a
leveg!t és a vizet, hogy egészségesek lehessünk.
- Olyan világban szeretnék élni, ahol a gyerekek soha nem vinnének
egyest haza. Az egész világ gazdag lenne. Szép ruhája lenne
mindenkinek. A házak szépek és magasak lennének. Az emberek
olvasnák a bibliát, az egész világ hinne Istenben és imádkozna.
- Olyan világban szeretnék élni, ahol az emberek nem követnének el
b"nt, és nem innának sokat. Az is jó lenne, ha a szül!k nem
veszekednének, és nem válnának el, hanem békésen élnének.
- Olyan világban szeretnék élni, amilyet Isten akart. Ahol igazság
van és nincs háború. Szeretném, ha mindenki járna hittanra.
- Olyan világban szeretnék éli, ahol mindenki hallgat anyukájára.
Ahol nem lenne b"n, és nem halna meg senki, mindenki örökké
élne.
- Keresztény világban szeretnék éli. Az egyik ember ne legyen
gazdagabb, mint a másik, és aki gazdag, adjon a szegényebbnek, de
a szegény is legyen rendes a gazdaghoz.
- Olyan világban szeretnék éli, mint Jézus, mert# meggyógyította a
betegeket és jószív" volt.
- Olyan világban szeretnék élni, ahol csend van végre és nyugalom.

Forrás: http://www.plebania.net/hittanterem/?op=view&k_id=651

L ELKISÉG
Gazdag Erzsi: Itt a farsang

Tudod-e?

Itt a farsang, áll a bál,
kering!zik a kanál,

csárdást jár a habver!,
bokázik a máktör!.

Dirreg, durrog a mozsár,
táncosra vár a kosár,
A kávészem int neki,
míg az !rl! pergeti.

Heje-huja vigalom!
habos fánk a jutalom.

Mákos patkó, babkávé,
értük van a parádé.

A farsang id! szaka a táncmulatságok legf! bb ideje volt, a falvakban a
bálok többsége a kocsmákban, vagy bérelt házakban zajlott. Minden
társadalmi réteg megrendezte ilyenkor a maga bálját, a szervez! k
általában a legények voltak. A"batyus-bálokra" az ételt a lányok, az italt
pedig a fiúk vitték, a zenészeket pedig a bálozók közösen fizették ki.
Fontos szerepük volt ezeknek a táncos mulatságoknak a párválasztásban.
A lányok ilyenkor bokrétát adtak a kiszemelt legénynek, aki ha tetszett
neki a lány, kit" zte a kis csokrot a kalapjára.
Mint minden jeles ünnephez, az újév kezdetéhez és a farsanghoz is

hozzátartoztak a jókívánságmondó és adománygy" jt! szokások. Ezek a
magyar nyelvterületen mindenütt megtalálhatók voltak. Ezen
alkalmakon a kimondott szó mágikus erejével próbálták biztosítani a
következ! esztend! re a jó termést, a szerencsét, az állatok egészségét és
szaporaságát.
Pl. Farsang, farsang, háromnapi farsang, / Itt is adnak, amit adnak Ez is
Isten háza, / Szálljon le rája / Az Isten áldása, / Hat lóval, hat ökörrel /
Három borjas tehénnel, / Egy aranyos ekével.

s

s

GYEREKSAROK

A bolygók állása februárban

Merkúr:

Vénusz:

Mars:

Jupiter:

Szaturnusz:

Uránusz:

Neptunusz:

A hónap elején egy
és negyed órával kel a Nap
el! tt. Eddig sem kedvez!
láthatósága fokozatosan rom-
lik. 20-ára elvész a napkelte
fényében.

A hónap közepén
már látható az esti égen,
közvetlenül a napnyugtát követ! en. A hónap végén már
egy órával a Nap után nyugszik, az esti égbolt ragyogó
égiteste.

Hátráló mozgást végez a Rák csillagképben. Egész
éjszaka látható, mint felt" n! vöröses szín" égitest,
napkelte el! tt nyugszik.

A hónap elején még kereshet! napnyugta után a
Vízönt! csillagképben a délkeleti ég alján, de láthatósága
rohamosan romlik. 28-án kerül együttállásba a Nappal.

Hátráló mozgást végez a Sz" z csillagképben.
Kés! este kel, az éjszaka nagy részében látható.

A hónap els! felében még megkereshet!
sötétedés után a Halak csillagképben. Kora este nyugszik.

A Nap közelsége miatt nem figyelhet! meg.
15-én együttállásban van a Nappal.

K IS CSILLAGÁSZAT - FEBRUÁR
Ifjúsági:

Feln!tt:

Újabb 12 kedvenc mese /Szerkesztette: Kovács Andrea/

Danielle Steel: A klón és én

A kötetben 12 mese található, melyek 12 estén át esti
meseként tartalmas kikapcsolódást nyúthatnak a
kicsiknek.
Terülj, terülj asztalkám! Ali baba és a negyven rabló
Acsászár új ruhája Akis gömböc Akis gyufaárus

lány A tücsök és a hangya Acsillagszem" juhász
Afarkas és a hét kecskegida Lúdas Matyi Ahárom
kismalac Akismalac és a farkasok Ak! leves

A kétgyermekes Stephanie bizony már nem fiatal,
amikor egy reggel férje váratlanul faképnél hagyja.
Az asszony nehezen bírja a magányt, de társkeres!
törekvései rendre kínos kudarcba fulladnak.
Stephanie - maga sem tudja, miért - Párizsba utazik.
És ott egy kávéházban megpillantja az igazit. A
Nagy #t. Peter Baker neves amerikai génsebész.Az
illedelmes, középkorú tudós tapintatosan udvarolni
kezd Stephanie-nak, aki nem is sejti, hogy Peter
megteremtette tulajdon másik énjét is. A klón Paul

Klone névre hallgat, bohém, vagányul vezet és kit" n! en f! z. Táncolni
is tud, s! t... Személyisége tökéletesen kiegészíti Peterét. Ketten
együtt: ellenállhatatlanok, csakhogy Stephanie soha nem tudhatja,
éppen melyikükbe szerelmes: Peterbe, vagy teremtményébe, a "másik
végletbe". Peter is tépel! dik: éppen testet öltött ellentéte segítségével
"teszteli" Stephanie szerelmét, odaadását.
E különös "háromszögtörténet" révén Danielle Steel új oldaláról
mutatkozik be: fergeteges humorú szatírával örvendeztette meg
ötszázmilliónál is több Olvasóját.

? ? ?
? ? ?

? ?
? ?

?
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Fájó szívvel emlékezünk gyermekünk Tóth Gábor halálának harmadik évfordulóján

"GONDOLATBAN SÍRODNÁL, SUTTOGOM A NEVED,
GONDOLATBAN SÍRODNÁL, MEGFOGOD A KEZEM,

GONDOLATBAN AZT KÍVÁNOM, HOGY LEGYÉL ITT VELEM,
ÉS TE OTT VAGY, MERT ÉRZEM HOGY SZORÍTOD A KEZEM.#

# Csak álltam némán az ajtó el!tt, és vártam...vártam valakire, aki már $ azt hiszem - ,soha többé
nem jön el. Mégis reménykedtem, hogy megmozdul a kilincs, kinyílik az ajtó és ! fog ott állni.
Ahogy telt az id!, egyre reménytelenebbül vártam, lehajtott fejjel, megtört szívvel. Mikor zajt
hallottam, újra felcsillant a szemem, reményekkel teli szívvel bámultam az ajtóra. Fájdalommal
szívemben vártam, és éreztem, hogy rohant az id!. Mégsem jött senki. Egy nap elkezdtem távolodni
az ajtótól, egyre messzebb kerültem, és egyre halkabban hallottam a kinti zajokat, és nem reméltem
már, hogy te jössz be az ajtón. Már az ajtó is egyre kopottabb volt, megvénült az id! során. Egy nap
már nem néztem az ajtóra. Szívem reménytelenül állt félre, megértette, hogy csupán az emlékeiben
fogja újra látni a nyíló ajtót, és azt, hogy te állszmögötte! Eljöttem hát, de a szívem egy része még
mindig vár, csak vár, ott, a régi kopottas ajtónál...

VII. Gyulai Reneszánsz Karnevál VARIÁCIÓK HATLÁBRA

Jegyárak: gyerekjegy: 400,- Ft ; feln! tt
jegy: 500,- Ft ; csoportos jegy (10 f! felett):
300,- Ft

Operett- Musical Gála

Rendezvény kezdete:
Rendezvény vége:

KÖRÖSÖK
VÖLGYE LÁTOGATÓKÖZPONTBAN

2010. január 11-t! l február 21-ig

Pet! fi M " vel! dési Központban
2010. február 5-én

2010. feb. 5., Péntek
2010. február 7., vasárnap

GyulaVárkert
www.gyulaikarneval.hu, www.gyula.hu
Email: info@gyulaikarneval.hu
Kapcsolat:Tourinform Iroda
5700 Gyula, Kossuth utca.7.
Tel.: (66) 561-680, (66) 561-681

Ezen a hétvégén kedves vendégeink és
látogatóink betekintést nyerhetnek a rene-
szánsz világába. Feltárul számukra a korabeli
kultúra, történelem és gasztronómia. E kor
szórakoztató és vidám pillanatait élhetik át a
résztvev! k városunk több pontján, a gyulai
Várkertben és a rendezvény új helyszínén, a
fesztivál történetében el! ször, a várral
szemközti, egykori Almásy-kastély Cseléd-
szárnyában. Ezen épület történelmi
hangulatot árasztó helységei egész napos
színvonalas szórakoztató programokat
ígérnek a nagyérdem" nek. A karneválhoz
megszokott módon jelmezes felvonulók,
reneszánsz kori táncosok, lovagok, gólya-
lábasok, muzsikások, rímfaragók és mutat-
ványosok szórakoztatják a rendezvény
látogatóit. A bálozni vágyókat idén is várja a
Reneszánsz Bál, mely a Városháza impozáns
dísztermében kerül megrendezésre. A rene-
szánsz hangulatba öltözött város számos
étterme korabeli ínycsiklandozó étkekkel
fogadja vendégeit. Középkori téglavárunk
kertjében vásározók verik fel sátraikat, ezen
történelmi helyszínen középkori páncélos
vitézek, íjászok és hastáncosok bemutatói
ragadják magukkal a néz! közönséget.

Találkozás a rovarokkal

A Magyar Természettudományi Múzeum
vándorkiállítása megtekinthet! a

(Békéscsaba, Széchenyi liget)
naponta 9 és

17 óra között. (hétf! szünnap)
Senki nem tudja még mennyi ismeretlen
rovarfaj él a Földön. Nemcsak sokan vannak,
de sok félék is. A kiállítás a szó szoros
értelmében szedi ízekre az ízeltlábúakat.
100-szorosra felnagyított játékok, rovarma-
kettek segítségével tárul fel a látogató el! tt a
titokzatos miniat" r birodalom.
A múzeum gy" jteményeib! l válogatott
különböz! rovarfajok kalauzolják végig a
látogatókat az ízeltlábúak rendszertanának
kusza hálózatán.

Az orosházi
19 órától Operett-Musical

Gála látható a Budapesti Operettszínház
m" vészeivel.

Fellép! k:
Kalocsai Zsuzsa, Bódi Barbara, Vadász Zsolt,
Magócs Ottó, Peller Károly,
Vendég: Oszvald Marika

Közrem" köd! : Jeszenszky tánckar

Jegyek a helyszínen és el! vételben is
kaphatók!
Jegyárak: 2500, 2800 Ft

PROGRAMAJÁNLÓ
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GÁDOROSI HÍRADÓ * Alapította: Gádoros Nagyközség Önkormányzata * Felel! s kiadó: Polgármesteri Hivatal
Felel! s szerkeszt! : Heged" sné Horváth Mariann * Szerkeszti: Gádorosi Hagyomány! rz! és Faluszépít! Egyesület

Készült: OCGNY ! Orosháza ! Tel.: (+36) 30/677-8434 ! indexmedia@t-online.hu ! DTP: Doba László

K ÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET ANYAKÖNYVI HÍREK K ÖZÉRDEK $ TELEFONSZÁMOK

Helyben lév! háziorvosok munkaideje:

Délel!tt rendelés id! után 16 óráig
készenlétben lév! orvos

Dr. KishontiAndrás
/Tel.: 68/490-080/

Dr. Nagy Irén
/Tel.: 68/490-030/

A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)

vagy 68/411-200

De. Du.
Hétf! 6.45-11.45 -
Kedd 6.45-11.45 -
Szerda 6.45-11.45 13.30-15.30
Csütörtök 8.15-11.45 -
Péntek 6.45-11.45 -

De Du.
Hétf! 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Hétf!: Felváltva az orvosi rende-
l!knél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. KishontiAndrás
Csütörtök: Dr. KishontiAndrás
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

l!knél kiírtak szerint

Hétköznapokon 16 órás (délután 16 órától
másnap reggel 8 óráig tart), hétvégén
pedig 24 órás központi ügyelet van
Orosháza Rendel!intézet területén.

Születés:

Haláleset:

Berkó János és Bálint Ilona
leánya: Boglárka

Rácz József /1925/
Durda Imréné Juhász Julianna /1929/
Szabó Józsefné Szabó Julianna /1952/

Rend! rség:

Polgár! rség:
Mez!! ri szolgálat:

Kerekes Imre:
FrákAntal:

OrosházaT" zoltóság:
Orosháza Ment! állomás:

FábiánsebestyénT" zoltóság és
Mentési Központ:

MÁVOrosháza:
Autóbuszállomás Orosháza:

(+36) 30/633-7212
amennyiben ez nem elérhet! hívják a
107-es számot (mobil és vezetékes
telefonról is).

30/205-3156

30/264-6412
30/399-5360

68/414-244

68/411-204

63/366-597
68/412-221

68/412-400
68/412-804

(+36)

(+36)
(+36)

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2010. február05.#08.

2010. február12. - 15.

2010. február19. - 22.

2010. február26.#március 01.

Dr.Tímár Péter (+36) 30/358-3495

Dr. Kiss Lajos 978-6999

Dr.Tímár Péter 358-3495

Dr. Kiss Lajos 978-6999

(+36) 30/

(+36) 30/

(+36) 30/

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

Ügyintéz!:

68/411-053; (+36) 30/577-0599
GÁDOROS

Tóth Imréné
Gádoros, Dobó u. 39.

68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet:

Ügyintéz!:

Temet!gondnok:

68/411-167; (+36) 30/638-1213
Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádoros, Bem József utca 7.
68/490-201; (+36) 30/5928-407

Botos István (+36) 30/8560-712
Központ: Piéta Temetkezés

Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház megkezdte
betegszállítási tevékeny-

ségét. Betegszállítási igényüket munka-
napokon 8-14 óra között Szirony Imola
és Birkás Tibor diszpécsereknek jelez-
hetik az alábbi telefonszámokon:

,
illetve

térítésmentes

68/411-166 (366-os mellék)
(+36) 20/401-9744

AUTÓBUSZ RENDELHET %

Nemzetközi vizsgával rendelkez! klí-
mával, konyhával, WC-vel felszerelt
SETRA típusú, 28 személyes autóbusz
bérelhet! 220,- Ft + ÁFA. Hosszabb
távra, külföldre ár megegyezés szerint.

Kábel Tv iroda, Kossuth u. 1.
Tel.: 68/490-037

Érdekl!dni, megrendelés:

FOGORVOSI RENDELÉS
Hétf! 13.00 # 19.00
Kedd 08.00 # 14.00
Szerda 13.00 # 19.00
Csütörtök 08.00 # 14.00
Péntek 08.00 # 12.00

HÁZ ELADÓ

Gádoroson, a Damjanich utcában
CSALÁDI HÁZ reális áron ELADÓ.

Bolt, buszmegálló a közelben.
Érdekl!dni a

(+36) 20/55-65-311-es
telefonszámon egész nap

lehet.

F I P
?
?
?

Állást keres?
Munkaügyi információra van szüksége?
Nincs otthon Internet elérhet!sége?

TÁJÉKOZÓDJON HELYBEN!
Keresse fel a

ot
a M" vel! dési Házban, ahol segít! közre-
m" ködésével megkapja a választ kérdé-seire.

Foglalkoztatási Információs Pont

Ügyfélfogadás:
Hétf! t! l péntekig 9.00#12.00

Egészségpénztári tagok
figyelem!!!

Fogkezelések, fogpótlások kés-
zítését vállaljuk# rövid határ-
id! vel # valamennyi Egészség-
pénztári tag részére is. Ugyan-
akkor felhívjuk a tisztelt lakos-
ság figyelmét, hogy mindenki saját érdekében
vegye igénybe a fogászati ráksz" r! vizsgála-
tokat.

Tisztelettel: Dr. Fodor Erika fogszakorvos

FOGÁSZATI FELHÍVÁS !


